
Das bieten wir:

»	 Einen unbefristeten Arbeitsplatz in einem familiengeführten Unternehmen

»	 Leistungsgerechte Entlohnung

»	 Zusätzliche Sozialleistungen, wie betriebliche Altersvorsorge und VWL

»	 Zusatzleistungen, z.B. Shopping Card und Fahrrad-Leasing über JobRad

Die PHILIPPGRUPPE ist eine mittelständische Produktions- und Handelsgesellschaft mit rund 320 Mitarbeitern an fünf Standorten 
in Deutschland. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Aschaffenburg betreibt weltweit Kooperationen und ist einer der führenden 
Hersteller und Anbieter von Transport- und Montagesystemen für den Betonfertigteilbau, Hydraulik- und Pneumatikkomponenten, 
Aggregat- und Zylinderbau sowie Seil- und Hebetechnik.

Wir haben Großes vor und suchen Teamplayer, die etwas bewegen möchten. Zur Verstärkung unseres Technik-Teams benöti-
gen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten Bauingenieur (m/w/d) am Standort Mainaschaff, der unseren Erfolg 
mit Inspiration, Leistung und Zielstrebigkeit weiter vorantreibt.

Ihre Qualifikationen:

»	 Abgeschlossenes Bauingenieur-Studium

»	 Idealerweise ca. 2 Jahre Berufserfahrung, Berufseinsteiger sind auch herzlich willkommen
»	 Gute Kenntnisse in Statik und Stahlbetonbau

»	 Erfahrung mit CAD-Systemen, idealerweise AutoCAD

»	 Gewandtes Auftreten und Freude am Umgang mit Menschen

»	 Selbstständigkeit und Verantwortungsbewusstsein

»	 Gute Englischkenntnisse (mind. B1-Level)

BAUINGENIEUR (M/W/D)

PHILIPPGRUPPE

Sie suchen eine neue berufliche Herausforderung? Dann erwartet Sie ein motiviertes Team sowie ein interessantes und abwechs-
lungsreiches Aufgabengebiet.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe des nächst-
möglichen Eintrittstermins sowie Ihrer Gehaltsvorstellung per E-Mail an bewerbung@philipp-gruppe.de. Wir freuen uns auf Ihre 
Bewerbung!

Bitte beachten Sie, dass wir Bewerbungen in elektronischer Form ausschließlich im PDF-Format ohne aktive Inhalte (Makros/Scripte) 
annehmen können. Fassen Sie bitte alle Dokumente in eine PDF-Datei zusammen.

PHILIPP GmbH
Lilienthalstr. 7-9
63741 Aschaffenburg

Telefon: (06021) 40 27-0
Telefax: (06021) 40 27-440

info@philipp-gruppe.de  •  www.philipp-gruppe.de

Ihre Aufgaben:

»	 Selbstständiges Ausarbeiten von Konstruktionsvorschlägen und statischen Berechnungen

»	 Ausarbeitung und Unterstützung von Produktneuentwicklungen

»	 Durchführung und Auswertung von Bauteilversuchen

»	 Bindeglied zu Behörden und Zulassungsstellen

»	 Erarbeitung von Innovationsvorschlägen nach Maßgabe unserer Kunden

»	 Professionelle technische Beratung und Schulung unserer Zielgruppen (Planer und Fertigteilwerke)

»	 Tatkräftige Unterstützung unserer Außendienstmitarbeiter bzgl. der Erarbeitung von (inter)nationalen Projekten

»	 Aktive Kommunikation mit Vertriebs- und Produktionsmitarbeitern, Planern und Ausführenden

»	 Anfertigung von technischen Unterlagen für Kunden und Mitarbeiter

AUSSICHTEN
MIT ZUKUNFT!

MACH DEIN DING,
BEWIRB DICH JETZT!


